



SERVICO PUBLICO FEDERAL
MINISTERIO DA EDUCACAO
SECRETARIA DE EDUCACAO PROFISSIONAL E TECNOLOGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, CIENCIA E TECNOLOGIA SERTÃO PERNAMBUCANO
CAMPUS PETROLINA ZONA RURAL

EDITAL Nº. 09 DE 16 DE ABRIL DE 2019

RETIFICAÇÃO Nº. 01, DE 17 DE ABRIL DE 2019

A Diretora do *Campus* Petrolina Zona Rural do IF Sertão-PE, torna pública a retificação do Edital Nº 09/2019.

1. Alterar o item 1. **OBJETIVOS DO PROGRAMA DE MONITORIA:**

Onde lê-se:

O Programa de Monitoria é destinado a estudantes dos Cursos Superiores do IF SERTÃO-PE/ *Campus* Petrolina Zona Rural, regularmente matriculados nos cursos de **Agronomia, Viticultura e Enologia e Agricultura**, sob a orientação de um docente.

Leia-se:

O **Programa de Monitoria** é destinado a estudantes dos Cursos Superiores do IF SERTÃO-PE/*Campus* Petrolina Zona Rural, regularmente matriculados nos cursos de **Agronomia, Viticultura e Enologia e Subsequentes Técnico em Agricultura, Zootecnia e Agroindústria e Ensino Médio Integrado**, sob a orientação de um docente.

2. Os demais itens permanecem inalterados.

Petrolina, 17 de abril de 2019

Jane Oliveira Perez
Diretora do *Campus* Petrolina Zona Rural